

Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 195

Tuesday, October 8, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Amendment to the Export Visa Arrangement for Certain Cotton, Wool, Man-Made Fiber, Silk Blend and Other Vegetable Fiber Textiles and Textile Products Produced or Manufactured in the Union of Soviet Socialist Republics

Correction

In notice document 91-21088 beginning on page 43743 in the issue of September 4, 1991, make the following correction:

On page 43743, in the third, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**, in the second paragraph, in the seventh line, after "after" insert "September 11, 1991".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. TA92-2-82-000 and TM92-2-82-000]

Viking Gas Transmission Co.; Rate Filing Pursuant to Tariff Rate Adjustment Provisions

Correction

In notice document 91-23013 beginning on page 48551, in the issue of Wednesday, September 25, 1991, make the following correction:

On page 48552, in the first column, in the file line at the end of the document "FR Doc. 91-23012" should read "FR Doc. 91-23013".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 333

[Docket No. 81N-114A]

RIN 0905-AA06

Topical Acne Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Amendment of Tentative Final Monograph

Correction

In proposed rule document 91-18696 beginning on page 37622 in the issue of Wednesday, August 7, 1991, make the following corrections:

1. On page 37622, in the third column, in the fourth line, "Slage" should read "Slaga".

2. On page 37623, in the third column, in the third full paragraph, four lines from the bottom, and in the fourth full paragraph, four lines from the bottom, "neoplasma" should read "neoplasms".

3. On page 37625, in the first column, in the sixth full paragraph, in the seventh line, "cincinomas" should read "carcinomas".

4. On page 37626, in the second column, in the 11th full paragraph, in the 8th line, "application" should read "applications".

5. On page 37630, in the first column, in the first full paragraph, in the ninth line from the bottom, "cytotoxicity" should read "cytotoxicity".

6. On page 37632, in the second column, in paragraph (11), in the last line, "34:" should read "31:".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 870

Abandoned Mine Reclamation Fund—Fee Collection and Coal Production Reporting, Reclamation Fee, Basis for Coal Weight Determination

Correction

In proposed rule document 91-9856 appearing on page 19335 in the issue of Friday, April 26, 1991, in the second column, in the file line at the end of the

document, "FR Doc. 91-8856" should read "FR Doc. 91-9856".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 189

[CGD 88-032]

RIN 2115-AD05

Incorporation and Adoption of Industry Standards

Correction

In rule document 91-17642 beginning on page 35827 in the issue of Monday, July 29, 1991 and corrected on page 46354 in the issue of Wednesday, September 11, 1991, make the following correction:

§ 189.55-5 [Corrected]

On page 46354, in the third column, the second correction should read as follows:

2. On page 35829, in the first column, in § 189.55-5(b), the footnote reference 1 should appear after "structure".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[FI 069-89]

Reasonable Mortality Charges for Life Insurance Contracts

Correction

In proposed rule document 91-15634 beginning on page 30718, in the issue of Friday, July 5, 1991, make the following corrections:

§ 1.7702-1 [Corrected]

1. On page 30721, in the first column, § 1.7702-1(c)(2)(1) is correctly designated as § 1.7702-1(c)(2)(i).

2. On the same page, in the second column, in § 1.7702-1(c)(2), in the first line "Substantial" should read "Substandard".

BILLING CODE 1505-01-D